

## Újabb néptáncünnep Szarvason

Folytatás az 1. oldalról  
II. korcsoport (1990-ben születettek) "Pántlikás" táncos címet kapott: *Deák Dóra* - Alapfokú Művészeti Iskola, Nyíregyháza; *Lavotha Zsófia* - Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola. "Bokrétság" táncos címet kapott: *Boros Zoltán* - Hétróbas Néptánciskola, Békéscsaba; *Daragó Gábor* - Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola; *Hegy Bálint* - Etalon Művészeti Intézet, Győr; *Pomichal Viktor* - Alapfokú Művészeti Iskola, Nyíregyháza. Különdíjat kaptak: *Boglyasovszky Blanka-Májl Gábor* Farkas Ferenc Művészeti Iskola, Sárospatak; *Hofnyák Dalma-Palágyi Máté* - Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola; *Lengyel András* - Vénkerti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Intézmény, Debrecen; *Olajos Dorottya* - Híros Alapfokú Művészeti Iskola, Kecskemét; *Tahirák József* - Szabolcs Alapfokú Művészeti Iskola, Mándok.

III. korcsoport (1989-ben születettek) "Pántlikás" táncos címet kapott: *Kósa Mandula* - Gödöllő Táncgyűjtésért Alapítvány, Gödöllő; *Szabó Ilkó* - Muharay Elemér Népi Együttes, Bag; *Újfalusi Réka* - Nyíregyházi Alapfokú Művészeti Iskola, Nyíregyháza; "Bokrétság" táncos címet kapott: *Bárdy Viktor* - Nyíregyházi Alapfokú Művészeti Iskola, Nyíregyháza; *Kovács Lajos* - Muharay Elemér Népi Együttes, Bag; *Makkai Attila* - Garabonciás Művészeti Iskola, Miskolc; *Moussa Ahmed* - Gödöllő Táncgyűjtésért Alapítvány, Gödöllő; *Szabó András* - Liszt Ferenc Művészeti Iskola, Szekszárd. Különdíjat kaptak: *Babinszki Richard* - Gödöllő Táncgyűjtésért Alapítvány, Gödöllő; *Hegedűs Gergely* - Híros

Alapfokú Művészeti Iskola, Kecskemét; *Kovács Agnes-Pammer Máté* - Harmónia Művészeti Iskola, Győr; *Orosz Fanni-Székely József* - Garabonciás Művészeti Iskola, Miskolc; *Vaprezsán Viktória* - Viganó

Alapfokú Művészeti Iskola, Jászberény; IV. korosztály (1988-ban születettek) "Pántlikás" táncos címet kapott: *Bangó Dalma* - Gödöllő Táncgyűjtésért Alapítvány, Gödöllő; *Eigner Dóra* - Debreceni Népi Együttes Ifjúsági Csoport, Debrecen; *Grósz Eszter* - Liszt Ferenc Művészeti Iskola, Szekszárd; *Gera Nikolett* - Körösmenti Alapfokú Művészeti Iskola, Gyomaendrőd; *Rácz Emilia* - Gödöllő Táncgyűjtésért Alapítvány, Gödöllő; "Bokrétság" táncos címet kapott: *Czifra Csaba* - Hang-Szin-Tér Művészeti Iskola, Szekesfehervár; *Kasza László* - Gödöllő Táncgyűjtésért Alapítvány, Gödöllő; *Lendárt Gábor* - Gödöllő Táncgyűjtésért Alapítvány, Gödöllő; *Nagy Sándor* - Debreceni Népi Együttes Ifjúsági Csoport, Debrecen; *Péter Zoltán* - Liszt Ferenc Művészeti Iskola, Szekszárd. Különdíjat kaptak: *Agoston Nóra* - Nyíregyházi Alapfokú Művészeti Iskola, Nyíregyháza; *Susztér Katalin-Susztér Balázs* - Muharay Elemér Népi Együttes, Bag.

IV. korosztály (az 1988-ban

született idősebb kísérő partnerrel táncoló lányok) "Pántlikás" táncos címet kapott: *Beref Anna* - Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola, Miskolc. Különdíjat kaptak: *Tirják Janka* - Hétróbas Néptáncisko-



la, Békéscsaba *Patay Krisztina* - Chován Kálmán Művészeti Alapiskola, Szarvas.

Pedagógiai díjak: (sikeres felkészítői tevékenységért) *Tóth Judit-Széphalmi Zoltán* - Gödöllő Táncgyűjtésért Alapítvány, Gödöllő;

*Rajna Beatrix-Ugany Attila* - Nyíregyházi Alapfokú Művészeti Iskola, Nyíregyháza; *Kiss Anita-Maródi Attila* - Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola, Miskolc; *Berecz Anna-Bistey Attila*; *Kolarovszki Mária-Mlinár Pál* - Hétróbas Néptánciskola, Békéscsaba; *Lovas Bálint* - Debreceni Hajdú Táncgyűjtés, Debrecen; *Matókné Kapási Júlia-Huszárikné Böröcz Zsófia-Taba Csaba* - Liszt Ferenc Művészeti Iskola, Szekszárd; *Rónai Lajos* - Muharay Elemér Népi Együttes, Bag; *Spisák Krisztina-Teremi László* - Szabolcs Alapfokú Táncművészeti Iskola, Mándok.

Valamennyi résztvevő - díjazottak és nem díjazottak egyaránt - fergeteges, emlékeztető galámsorral zárták, egymást és a néptáncot ünnepeelve, vasárnap kora délután a szülőföldjükről. T. L.

## A polgármester hírei

A Szlovák Általános Iskolában megtartották a ballagást és a tanévzárót, s teljesen kitérték az épületet, átadva a területet a 721 millió forintos beruházást végző kivitelezőnek - kezdte ehhez beszámolóját Babák Mihály polgármester, emlékeztetve arra, hogy a szeptemberben induló új tanévet már a felújított épületben kezdték meg a diákok és a tanárok. A beruházások témakörénél maradván elmondta, hogy a gimnáziumban tartott szemle során megállapították: a kivitelezés tempója jó, de bizonyos lemaradás is tapasztalható. Június 05-én helyezik üzembe a szakorvosi rendelőintézetben az új liftet és a vizesblokkot. A beruházás bekerülési költsége 20 millió forint.

Babák Mihály beszámolt arról, hogy folyik az endrődi út melletti kerékpárút II. ütemének, a szivornyasi út III. ütemének, a szivornyasi út I. ütemének, valamint a Liszt Ferenc utcai utépítés I. ütemének kivitelezése. Rendkívüli statikai, szerkezeti problémák merültek fel a Mitrowszky kastély felújításának jelenlegi szakaszában. Már most látható, hogy a vismaier keretből kapott pénzügyi forrás nem lesz elegendő. Kivitelezést kapott a hatvanlakásos és a művelődési ház közötti szökőkút (a finanszírozó a szomszédos vendéglátó vállalkozás volt). Elkészült a Rózsa Ferenc utcai 20 szociális bérlakás, június 12-én lesz a műszaki átadás. Készül a pályázat újabb 20 szociális bérlakás építésére (70%-os támogatással) a Szentesi úton. Lehetőség van még kedvezményes árú telkek megvásárlására a Szentesi úton. Ezeket a telkeket elsősorban olyan érdeklődők figyelmebe ajánlják, akiknek lehetőségük van szoc.pol. támogatás, illetve kedvezményes kamatú hitelek

igénybevételére. Megkezdte a KOMÉP Kft.-hez az új kukás autó, s folyamatosan van a szarvasi hulladéktráka építése is. Az elmúlt hét eseményei közül a polgármester kiemelte a VIII. Gyermek Szólótánc Fesztivált és Tanulmányi Verseny háromnapos rendezvénysorozatát, hozzátéve, hogy a művészeti alapiskola és a művelődési ház csapata kitűnő szervezőmunkát végzett. A hétvégén sok látogatót vonzott a főiskolások hagyományos sárgulási felvonulása.

A pedagógus szakszervezet 25 éves jubileumi ünnepi ülésén arany diplomával köszöntötték Kutás György tanárt, aki 50 éve kezdte el nevelő-tanári munkáját. Babák Mihály elmondta, hogy nem volt eredményes a Vajda Péter Gimnázium igazgatói posztjára meghirdetett pályázat - ugyanis nem volt pályázó. A jelenlegi igazgató mandátuma 2003. augusztus 15-én lejár. Említett arról is, hogy a közelmúltban megjelent a Kossuth utcai gyógyfürdő II. ütemének építési tenderfelhívása. Végezetül a város kasszaügyeiről szólt a polgármester. Elmondta, hogy az új kukásautó vásárlására 30,5 millió forintot, az épülő gyomaendrői hulladéklerakó II. ütemének önerős részére 5.751.520 Ft-ot, a Kossuth u. 66. szám alatti ingatlan megvásárlására 20 millió forintot költöttek. Az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok nettó tiszteletdíjára 1.620.000, míg a május havi apólasí díjakra (37 fő) 595.965 forintot fizettek ki. Az aktív korúak részére kifizetett rendszeres szociális segély (151 fő) összege meghaladta a kétféle forintot, az intézmények nettó munkabérének összege pedig 47.237.204 forint volt.

## Testvéri kapcsolat

Bensőséges, igazi jótévéri hangulat uralkodott a múlt héten pénteken koraste a Székely Mihály Szakközépiskola és Szaképző Intézet udvarán, ahol a szilágysomlyói testvériskola delegációja köszönhetett diákok, tanárok, mindenk előtt pedig Kohut Andrásné igazgató, valamint Babák Mihály polgármester és Domokos László országgyűlési képviselő.



Amint kiderült, az 1999-es kapcsolatfelvételt követően, most egy pályázat nyújtott segítséget a szilágysomlyói iskoláknak és kísérőiknek a magyarországi látogatásra. A pályázat sikere érdekében sokat munkálkodó Bodó Krisztina is örömmel üvözte a régóta várt vendégeket, akik a székelyes diákoktól ajándéktárgyakat vehettek át, majd rövid műsort láttak

Minőség, Biztonság, Garancia ... kedvező áron!  
**Lastminute Utazási Iroda**  
Akiós tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok  
Szarvas, Árpád Üzletház  
Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutepont.hu

## Új barátok köszöntése

Szarvas Város Barátainak Köre a május 1-jei "sátoros" ünnepen saját sátrában szép számmal toborzott új tagokat - értesítette lapunkat a kör vezetése. Elsősorban őket köszöntik, persze a régi hűséges tagoktól sem megfeledkezve, a június 6-iki, péntek délutáni Körös-parti gulyás-partyn, a Plastolus-udulóban, elután 6 órától. Az új tagok üvözlése mellett az eddig végzett munkáról, s az ezután teljesítendő célokról is beszámolt a vezetőség, s egy meglepetés műsor után önköltséges - 300 Ft/fő - vacsorával, baráti beszélgetéssel folytatódtak a party.

Szarvas Város Barátainak köre utat szervez a Szegedi Szabadtéri Játékok Jézus Krisztus Szupersztár c. bemutatójára, az érdeklődő tagok számára, augusztus 1-jére. Jelentkezni lehet Uhljár Zitanál a 312-566-os és a 70/505-1737-es telefonszámon.

## Bedugul a Mangol

A Fácán utcában és a Malom utcában kezd a Mangol-zug csapadékvíz elvezetésének megoldásához szükséges vezeték kiépítését a kivitelezés jogát közbeszerzésen elnyerő gyulai illetőségű Bio-Flott Környezetvédelmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. - mondta el Skultéti Mihály a Városfejlesztési és Beruházási Osztály vezetője. Megtudtuk, a kivitelező azt ígerte mielőtt egyes szakaszokon a munkát megkezdik, minden esetben egyeztetnek az érintett ingatlanok tulajdonosaival. A csapadékvizet gravitációs úton elvezető csövek a föld alatt húzódnak majd, tehát nem változtatják meg jelentősen a kertváros összképet, elhelyezésként azonban nyilván elkerülhetetlen felfordulással jár, mondhatni "bedugul a Mangol".

Sokaknak már az szemet szúrt, hogy a Kacsató körüli parkosított részből egy darabot lekerítették felvonulási terület gyanánt. Többen megkeresték Mihály Istvánt a KOMÉP Városgazdálkodási Kft. igazgatóját azért aggódva, hogy az élő fákhoz kikötött kerítés és szögvedrőt kárt tehet a növényekben. Afelől is érdeklődtek, vajon helyre lehet-e állítani az építkezés után a területet. Mihály István elmondta lapunk munkatársának, a KOMÉP-nek valójában csak annyi köze van ehhez az építkezéshez, hogy ők adják ki a területfoglalási engedélyt. Ennek természetesen feltétele, hogy a munka befolyásolása után feltöltsék az építkezők a keletkező mélyedést és füvesítsék a területet. Megbeszélte a Bio-Flott

## Nem végleges megoldás

A legutóbbi testületi ülés oktatáspolitikai döntéseit kommentálva mondta Földesi Zoltán, az önkormányzat oktatási bizottságának vezetője, hogy végleges megoldás nem született, várhatóan foglalkoznia kell még a testületnek a város iskolája alsó-felső tagozatának problémájával, valamint azzal: fenntartható-e a jövőben valamennyi ingatlanban az oktatás.

Mindazonáltal leszögezte, örömmel nyugtázta a testület azon döntését, hogy a Petőfi tagintézményben is indulhat osztály, mert álláspontja szerint a város költségvetését tekintve nem szabad, hogy gonot okozzon ez a - bizonyos szempontból - drága megoldás. A jövőt vizsgálva - a ciklus végéig országosan 100 ezerrel csökken az általános iskolás korú gyerekek létszáma, hallottuk -, azt tartotta még megfontolatlannak Földesi Zoltán, hogy a környező településeken is gonok lesznek az iskolafenntartással, s ez hosszabb távon gazdaságossá teheti a városi iskola mindkét telephelyének működtetését.

A sajtótájékoztatón, a helyi kérdések mellett országos politi-

## Röviden

### MSZP-taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesítéssel tájékoztatta az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését június 5-én, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja a Szabaság u. 36. (Lengyel-palota) alatt. A tagság megjelenésére feltétlenül számít, az érdeklődőket szívesen látja a párt helyi szervezetének elnöksége.

### Nyári tábor

Szarvas Város Önkormányzata Családsegítő és Gondozási Központja nyári tábort szervez 25 általános iskolás gyermek részére 2003. jún. 30 - július 04. között, naponta 08.00 - 16.00 óráig, a Kossuth u. 56. szám alatt. Étekezés biztosított. A programok között szerepel többek között egy gyalogtúra az Annaligetbe, kirándulás a Katalin II. hajóval, játékos sportvetélkedők, kerékpártúra Békésszentandrásra. A tábort szakemberek - pszichológus, pedagógusok, családgyógyógyászok - vezetik. Jelentkezni június 15-ig lehet a Kossuth u. 56. szám alatt, vagy a 66/312-566-os telefonszámon.

### "Unió" tábor

A Magyar Szocialista Párt Területi Szövetsége ötödik alkalommal szervezi meg, 2003. augusztus 25-30. között "Ifjúság és Európai Unió" címmel hagyományos nyári tábort Orosháza-Gyopárosfürdőben. Az elmúlt évekhez hasonlóan, előadóként várják a legjobb hazai integrációs szakértőket, politikusokat, diplomátákat. A tábor költségeihez a résztvevőknek 8.000 Ft-tal kell hozzájárulniuk. Jelentkezni lehet június 20-ig a következő címen: 5600 Békéscsaba, Irányi u. 4-6. Telefonszám: 66/323-555, e-mail: bekes@mszp.hu.

T. L.